
POSTUP PRI REGISTRÁCIÍ PREDMETOV V UIS 
PRE AKADEMICKÝ ROK 2024/2025 

 
Do aplikácie pre registráciu predmetov sa vstupuje cez Portál študenta kliknutím na ikonku Reg./Zápisy. 

 

 
 

Po  spustení registrácií na  fakultnej resp. univerzitnej úrovni sa  v  tejto  aplikácií zobrazujú samostatné 
registračné hárky pre zimný a letný semester  zoradené nad sebou. 

 

Postup registrácie predmetov pre zimný semester: 

 
1. Povinné predmety sú už v hárku vyplnené a zapíšu sa automaticky pri prvom vstupe do hárku. 

 

 
 
2. Povinne voliteľné predmety je možné vybrať cez ikonku Zobraziť študijný plán. 

 
Kliknutím na tlačidlo „Pridať označené predmety“ budú predmety pridané do registračného hárku.  
 
Úzko spolupracujte so študijnou príručkou, ktorá sa nachádza na tejto adrese v časti Na stiahnutie. 
 
Vyberajte si prioritne tie PV predmety, ktoré sú doporučené pre konkrétny semester a váš študijný program -  
každý program ich má iné. Vyhnete sa tak kolízii predmetov v rozvrhu medzi ročníkmi, ktorá by určite 
nastala. Systém UIS je nastavený tak, že ponúka PV predmety naprieč celým štúdium, nielen na nasledujúce 
dva semestre. Preto je tam nastavená minimálna hodnota kreditov (napr. pre PV predmety), ktoré budete 
potrebovať k úspešnému ukončeniu štúdia. Rozvrhnite si preto povinne voliteľné predmety rovnomerne na 
celé štúdium. 
 
Miesto, kde je zobrazená informácia  o minimálnom počte kreditov je na obrázku nižšie. 

https://fee.tuzvo.sk/


 

 
 

3. Výberové predmety sa do registračného hárku pridávajú tak, že sa názov predmetu, jeho časť alebo 
skratka predmetu vpíše do vyhľadávacieho políčka. Kliknutím na  tlačidlo „Vyhľadať“ UIS zobrazí zoznam  
všetkých nájdených predmetov. Želaný predmet je potrebné označiť a kliknúť na „Pridať označené 
predmety“. Tým je predmet pridaný do zápisového hárku. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   
Ak ide o predmet poskytovaný inou fakultou ako je FEE, prípadne Ústavom telesnej výchovy a športu (ÚTVŠ), 
je potrebné zaškrtnúť možnosť „Výber predmetov zo všetkých fakúlt. 
 
Na ÚTVŠ možné mať zapísané nasledovné predmety (závisí od semestra): 

 

Telesná a športová výchova, skratka TSV – v ZS, 1 kredit 
Výberový šport a zdravie, skratka VSZ – v LS, 1 kredit 

Telesná výchova TV – 0 kreditov, obidva semestre. 

 
Predmety „Telesná a športová výchova“ a „Výberový šport a zdravie“ je možné mať zapísané 
jedenkrát počas celého štúdia na jednom stupni. Po ich absolvovaní je možné mať zapísaný viackrát 
predmet Telesná výchova bez kreditového ohodnotenia. Konkrétny šport si dohodnete na začiatku 
semestra na ÚTVŠ. Viac bude zverejnené na tejto stránke v časti Rozvrh. 

 

https://utvs.tuzvo.sk/


4. Po úspešnom výbere predmetov je registračný hárok pre zimný semester kompletný. Pod hárkom je 
vypísaný Prehľad chýb a upozornení. Tu sú vypísané predmety, pri ktorých nie sú napr. splnené nadväznosti 
(prerekvizity), táto chyba nie je prekážkou uskutočnenia registrácie. Je nutné ju však vnímať!! 

 

 
 

 
5. Rovnakým spôsobom je potrebné zopakovať registráciu predmetov aj pre letný semester. 
 
 
 
 
 

 



Praktický príklad – v tabuľke skupina povinných (P), povinne voliteľných (PV) a výberových (V) predmetov 

 

 



Ukážka zaregistrovaných predmetov pre konkrétny semester 

 

 

farebné označenie pre povinný, povinne voliteľný a výberový predmet 


